Итоговая контрольная работа

1. Реши задачу. 
[bookmark: _GoBack]В одном пакете 7 апельсинов, а во втором - на 2 апельсина больше. Сколько апельсинов в двух пакетах?

2.Вставь пропущенные числа.

5 +…= 12                                  16 -…= 8

4 +…= 11                                  15 -…= 7

7 +…= 14                                  13 -… = 9


3. Реши задачу.

Начерти 2 отрезка. Длина одного отрезка равна 4 см, а длина второго отрезка на 3 см длиннее.


4.  Сравните. 

1 дм   …  14 см                           18 см …1 дм
2 см   …  1 дм                              1 дм … 10 см

5. Сколько в числе десятков и единиц?

12 = … дес.  … ед.                      15 = … дес. … ед.
17 = … дес.  … ед.                      13 = … дес. … ед.

